

# 儀徵日報

2023年7月17日  
星期一

第4034期

中共儀徵市委 儀徵市人民政府 主办  
儀徵市融媒体中心 承办



主 流 · 权 威 · 责 任

## 我市召开2023年上半年经济形势分析会

7月13日下午，市委书记孙建年主持召开2023年上半年经济形势分析会，盘点分析上半年经济运行情况，对下一阶段工作进行部署。孟德和、仲玲、刘春华等市四套班子领导参加会议。

孙建年指出，今年以来，面对经济下行压力和各类风险挑战，全市上下加强组织调度，积极克服困难，全力推动经济企稳回升，经济运行有喜有忧、喜大于忧，有难有利、利大于难。

就做好下半年经济工作，孙建年强调，要着力抓好综合考核。吃透指标体系，做到心中有数、有的放矢；全力固强补弱，巩固好、保持好优势指标，跳起摸高、奋力争先；勇于争先创优，争取更多工作在扬州有位次、在国省有荣誉。要着力加快经济好转。深入分

析研究GDP核算指标，重点关注工业、消费、外资外贸、房地产、财税等指标，有针对性地拉长板、补短板。要着力扩大有效投入。抓招商、扩增量，做到招商力度不减、频次不降，力促项目尽早落地；抓项目、优存量，形成更多实实在在的投入和产出；抓工程、挖潜力，统筹安排好序时进度，加强会办、加紧协调。要着力强化科技创新。加大科技投入，以提高“含技量”增加发展“含金量”；集聚科创资源，促进科研成果来仪落地转化，研发机构来仪协作共建；增强创新主体，实打实招引一批科技项目、高新技术企业，扎实推进“智改数转”。要着力提升园区质效。要提贡献，集中精力抓好经济指标、项目建设、产业培植，提高发展贡献度；要抓创建，把创建工作抓在日

常，不能紧一阵松一阵；要促融合，让园与镇都能聚焦主业主责、发挥各自作用。要着力稳定市场主体。服务要用真情，以问题的解决赢得企业的信任；政策要兑现好，系统梳理各类涉企政策，想方设法逐步兑现；培植要见实效，对排出的扶持对象要做好跟踪扶持，支持企业做大做强。要着力防范风险隐患。强化安全生产，做到责任不放松、排查不放松、整改不放松；强化信访维稳，坚持化解和稳控并举，力求息诉息访；强化生态保护，持续打好污染防治攻坚战，抓好环保督察交办事项整改，确保不折不扣改到位；强化债务管控，多措并举压降债务规模，严格规范平台举债、融资行为。要着力推动工作落实。以上率下带头干，四套班子领导要当好表率、作好示

范，体现应有的担当和作为；注重方法科学干，推动各项工作更符合实际、符合客观规律；优化作风高效干，以强烈的责任意识、争先劲头、效率观念、实干之风把工作抓到位、干出色。

就做好全市经济工作，孟德和强调，要聚力抓指标、强调度，持续推动争先进位。抓补短强弱，一业一策细化落实补短措施；抓数据支撑，确保应填尽填、应报尽报；抓向上争取，推动重点指标在扬州争先进位。要聚力抓服务、育企业，持续做强实体经济。一方面，抓好“四上”企业培育，确保达标企业及入库、应统尽统；另一方面，提升挂钩帮服成效，增强企业信心，激发企业活力。要聚力抓项目、促投资，持续增强发展后劲。抓好项目招引，主动出击，精准对

接，提高项目招引成功率；推进项目建设，实行专班化推进、清单化管理、阶段性过堂、节点化攻坚；争取利用外资，加紧梳理外资项目，提速推动外资到账。要聚力抓消费、扩内需，持续提振市场活力。持续提振居民消费活力，以更多让利、优质服务吸引消费；着力打造文旅消费增长点，提升文旅品牌知名度和影响力；加快促进房地产市场回暖，增强房企选择仪征、投资仪征的信心。

会议通报了2022年推进高质量发展红旗单位评选结果及2023年一季度招商引资“擂台赛”评比结果，并进行了授旗；会议解读了2023年省、扬州市高质量考核办法及考核指标变化情况；各园镇、相关部门分别汇报交流了上半年主要指标和重点工作完成情况。

记者 巫蓉

## 孙建年主持召开市委审计委员会第九次会议

02

## 市十七届人大常委会召开第十次会议

02

### 习近平金句

习近平论推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展

我们要弘扬全人类共同价值，坚定维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序，反对霸权主义和强权政治，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展，在不断促进权利公平、机会公平、规则公平的共同努力下推进人类社会现代化。

——习近平2023年7月4日在上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议上的讲话

本版编辑 王雅婧 版式 陈伟健

